
เพศ
ไมระบุ 16 3.41
หญิง 219 46.70
ชาย 232 49.47
ไมตอบ 2 0.43
รวม 469 100.00

อายุ
13 – 19 ป 8 1.71
20 – 28 ป 85 18.12
29 – 35 ป 85 18.12
36 – 45 ป 142 30.28
46 – 59 ป 126 26.87
60 ป ขึ้นไป 21 4.48
ไมตอบ 2 0.43
รวม 469 100.00
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ภูมิลำเนา
ภาคกลาง 309 65.88
ภาคตะวันตก 1 0.21
ภาคตะวันออก 17 3.62
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 54 11.51
ภาคใต 28 5.97
ภาคเหนือ 57 12.15
ไมตอบ 3 0.64

รวม 469 100.00

ลักษณะการใชชีวิต
สังคมเมือง (ภายในรัศมี 5 กม. 'มี' 
รานเซเวน)

434 92.54

สังคมชนบท (ภายในรัศมี 5 กม. 'ไม
มี' รานเซเวน)

33 7.04

ไมตอบ 2 0.43
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ไมเห็นดวย 79 16.84
ไมสนใจ 13 2.77
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 62 13.22
สนใจพอสมควร 109 23.24
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 206 43.92
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ไมเห็นดวย 14 2.99
ไมสนใจ 4 0.85
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 45 9.59
สนใจพอสมควร 74 15.78
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 332 70.79
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ผูหญิงทำแทงไดถูกตองตามกฏหมาย ในเงื่อนไขที่เปดโอกาสมากกวาใน
ปจจุบัน

การออกกฎหมายเพื่อลงโทษเจาหนาที่ของรัฐที่ซอมทรมานผูตองหาใหเปน
ความผิดเฉพาะที่มีโทษสูงกวาการทำรายรางกายทั่วไป

ทําแทง

79

13

62

109

206

0

0 50 100 150 200 250

ไมเห็นดวย

ไมสนใจ

เห็นดวย แตไมคอยสนใจ

สนใจพอสมควร

เห็นวาสําคัญ และสนใจมาก

ไมตอบ

ซอมทรมาน

14

4

45

74

332

0

0 50 100 150 200 250 300 350

ไมเห็นดวย

ไมสนใจ

เห็นดวย แตไมคอยสนใจ

สนใจพอสมควร

เห็นวาสําคัญ และสนใจมาก

ไมตอบ



ไมเห็นดวย 77 16.42
ไมสนใจ 13 2.77
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 31 6.61
สนใจพอสมควร 80 17.06
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 268 57.14
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ไมเห็นดวย 90 19.19
ไมสนใจ 42 8.96
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 132 28.14
สนใจพอสมควร 86 18.34
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 119 25.37
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

การแกไขกฎหมายหมิ่นพระบรมเดชานุภาพ ใหสอดคลองกับหลักการเรื่องสิทธิและ
เสรีภาพในความแสดงความคิดเห็น

คนทุกเพศสามารถจดทะเบียนสมรสกันได โดยไมจำกัดเฉพาะชายหญิง

กฎหมายหมิ่นฯ
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ไมเห็นดวย 173 36.89
ไมสนใจ 16 3.41
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 25 5.33
สนใจพอสมควร 95 20.26
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 160 34.12
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ไมเห็นดวย 27 5.76
ไมสนใจ 8 1.71
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 30 6.40
สนใจพอสมควร 72 15.35
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 332 70.79
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ยกเลิกกฎหมายพ.ร.บ.ความมั่นคงแหงชาติ และ/หรือ กฎหมายการ
บริหารราชการในสถานการณฉุกเฉิน

นักเรียนนักศึกษาทุกคนจากครอบครัวที่มีรายไดนอย ไดรับทุนการศึกษา
เรียนฟรีถึงขั้นปริญญาตรี

กฎหมายพิเศษดานความมั่นคง
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ไมเห็นดวย 122 26.01
ไมสนใจ 13 2.77
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 64 13.65
สนใจพอสมควร 104 22.17
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 166 35.39
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ไมเห็นดวย 52 11.09
ไมสนใจ 9 1.92
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 53 11.30
สนใจพอสมควร 94 20.04
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 261 55.65
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

ยกเลิกการเซ็นเซอรภาพยนตร

แกกฎหมายวาดวยการกระทำความผิดเกี่ยวกับคอมพิวเตอร ใหมีการ
คุมครองสิทธิและเสรีภาพในการแสดงความเห็น

ยกเลิกเซ็นเซอรภาพยนตร
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ไมเห็นดวย 30 6.40
ไมสนใจ 4 0.85
เห็นดวย แตไมคอยสนใจ 27 5.76
สนใจพอสมควร 61 13.01
เห็นวาสำคัญ และสนใจมาก 347 73.99
ไมตอบ 0 0.00
รวม 469 100.00

เก็บภาษีจากคนรวยมากขึ้นโดยภาษีมรดก และ/หรือ ภาษีทรัพยสิน เพื่อ
เพิ่มสวัสดิการสังคมตางๆสำหรับประชาชน

ภาษีคนรวย
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